

Erasmus+ Gaál Edit



Logikalandozás Rovinjban

10 éve tanítok a Gyulai István Általános Iskolában Budapesten, alsós tanítóként. Fő tárgyam a matematika. Először vettem részt Erasmus+ programon 5 kollégámmal együtt. **Logikaland! Legyen élmény a matematika, játékok bővületében** című képzést választottam. Ennél találóbb nem is lehetett volna, hiszen a kurzus minden egyes napján újabbnál újabb játékokkal ismerkedtünk meg. Vezetőnk Rácz Ildikó valóban élményszerűvé tette számunkra a képzés minden percét. Egy nagyon felkészült, példaértékű szakembert ismerhettünk meg személyében. A hosszú évek alatt összegyűjtött játékait, feladatait, könyveit, ajánlásait tárta elénk. Megtisztelő volt, hogy tőle tanulhattam. Megszámlálhatatlan mennyiségű játékot próbálhattunk ki, és készíthettünk mi magunk is hétköznapi tárgyak

felhasználásával(szívószál, fakanál, gumicukor, cérna, csokigolyó...). Az egyik legfontosabb gondolat ennek kapcsán, amit Ildikótól hallottam és magammal hoztam: " Láttassuk meg a gyerekekkel, hogy a matematika elérhető, és a mindennapjaink része".

Heten voltunk a csoportunkban, ez a kicsi létszám tökéletesen lehetővé tette számunkra azt, hogy kivétel nélkül mindenki minden tárggyal, játékkal, feladattal találkozhatott. Együtt ötleteltünk, megosztottuk egymással véleményünket, az évek alatt szerzett tapasztalatainkat, a gondolkodtatóbb feladatokkal is együtt küzdöttünk meg, pont úgy, mint egy iskolás gyermek. Vezető tanárunk folyamatosan jutalmazott, ösztönzött minket. A hét minden napján nagyon jól éreztük magunkat, az idő repült, észre sem vettük és vége volt az oktatásnak. A hét végén a legtöbb pontot szerzett „tanulónak” külön ajándékkal is készült Ildikó. Kreatív, elhivatott, és boldog tanárokkal ismerkedtem meg. Megerősítést kaptam abban, hogy a tanári pálya még mindig igenis nagyon fontos és elismerést érdemlő, jó helyen vagyok! Nagyon jól éreztem magam a résztvevők körében. Szerintem mindenki nevében mondhatom, hogy szívesen maradtunk volna még legalább egy hetet. Rengeteg tudással és gyönyörű élményekkel is gazdagodtunk, hiszen ne felejtsük el, hogy egy festői szépségű városkában Rovinjban tehattünk szert erre a sok, és hasznos ismeretre. A város gyönyörű volt, esténként pihenésképpen hatalmas sétákat tettünk, jókat ettünk, igyekeztünk minél több mindent megnézni, ellátogattunk a környező városokba is. Természetesen a jó idő a strandolást is megkívánta. Talán soha nem láttam még ilyen szép tájat. A záró hajókázás vasárnap megkoronázta a hetet. Testi, lelki, szellemi felüdülés volt számomra az itt eltöltött idő. Ötletekkel tele, energiával telve kezdem meg majd az új tanévet. Ugyan az első, de remélem, hogy nem az utolsó képzésemen vettem részt.

Nagyon köszönöm mindenkinek, hogy itt lehettem!